
ЧАРОБНО ЦАРСТВО

Добродошли ђаци у чаробно царство,
отвара вам широм наша школа врата,
одувек се у њој негује другарство
и стиче се знање вредније од злата.

Кад први пут будете прешли преко прага,
топле ће вам речи сви одреда дати...
ваша учитељица насмејана, блага,
често ће вам бити и отац и мати.

На безбрижне дане стављена је тачка,
школа много даје, ал' много и тражи,
понекад ће бити тешка торба ђачка,

због тога ће успех бити много дражи.

Када искра знања једном пламен буде,
пламен што ће дуго да гори и пламти,

кад одете даље, израсли у људе...
Први дан у школи заувек се памти!

Школа има продужени боравак за ученике I и II разреда.



УПИС У ПРВИ РАЗРЕД

Заказивање термина

I. Заказивање термина путем еУправе
И ове године ће родитељима бити доступна услуга еЗаказивање термина за упис и

тестирање детета у основну школу.

Апликација ће бити доступна родитељима од 20. марта до 31. маја 2025. године.

II. Заказивање термина преко школе
Уколико родитељ не жели да закаже термин електронским путем, може

доћи до школе, а запослени у школи ће заказати термин
за тестирање детета кроз апликацију.

Упис ученика

Упис ученика у први разред почеће у уторак, 1. априла 2025. године

Упис у први разред школске 2025/26. године је обавезан за децу која ће
до 1. септембра 2025. године имати најмање шест и по,

а највише седам и по година старости.

У први разред основне школе за 2025/26. годину уписују се:

РЕДОВАН УПИС: деца рођена од 1. марта 2018. до 28. фебруара 2019. године

ПРЕВРЕМЕН УПИС: деца рођена од 1. марта 2019. до 31. августа 2019. године

Ако дете стариjе од седам и по година (рођено пре 1. марта 2018) због болести или
других разлога ниjе уписано у први разред, може да се упише у први или одговараjући

разред на основу претходне провере знања.

РОДИТЕЉИ ПРИЛИКОМ УПИСА ДЕТЕТА НЕ ПОДНОСЕ НИ ЈЕДАН ДОКУМЕНТ У
ПАПИРНОМ ОБЛИКУ

Неопходно је имати ЈМБГ детета да би школа
прибавила електронским путем:

 извод из матичне књиге рођених
 пријаву пребивалишта и
 потврду о обављеном лекарском прегледу

*Изузетно, када је лекарски преглед обављен код приватног педијатра или у војној
здравственој установи, потврда се доноси у папиру.


